WIDERRUFSFORMULAR



Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es an uns zurück:

Kur- und Fremdenverkehrsbetriebe Bad Radkersburg Gesellschaft m.b.H.

Parktherme Bad Radkersburg

Alfred Merlini-Allee 7, 8490 Bad Radkersburg

Geschäftsführer: Mag. Christian Korn und Mag. (FH) Doris Salchinger

T: +43/3476/2677-0 F: +43/3476/2677-503

Produktname / Produktbezeichnung:

Firmenbuch FN 067333w, LG für ZRS Graz, DVR-Nr.: 0714488

Mail: office@parktherme.at

Hiermit widerrufe ich den von mir abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden Waren/die Erbringung der folgenden Dienstleistungen/den Kauf von Gutscheinen.

Bestellnummer:
Bestellt am (Datum):
Vor- & Nachname:
Ort, Datum:
Unterschrift:

Kur- und Fremdenverkehrsbetriebe Bad Radkersburg Gesellschaft m.b.H.

Parktherme Bad Radkersburg

Alfred Merlini-Allee 7, 8490 Bad Radkersburg

Geschäftsführer: Mag. Christian Korn und Mag. (FH) Doris Salchinger

T: +43/3476/2677-0 F: +43/3476/2677-503

Firmenbuch FN 067333w, LG für ZRS Graz, DVR-Nr.: 0714488

Stand: 01.05.2024